

**TELJES ELLÁTÁSRÓL SZÓLÓ FÖLDGÁZADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS**A jelen **Szerződés** létrejöttegyrészt az **E.ON Energiakereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság**, mint kereskedő (továbbiakban, mint "Kereskedő")

Székhelye: 1134 Budapest, Váci út 17.  
Cégjegyzékszám: 01-09-181155  
Adószám: 24765648-2-44  
Bankszámla száma: Deutsche Bank 16300000-04012498-90206425  
Képviselője: Lehoczki Balázs ügyvezető  
Kapcsolattartója: E.ON Közigazgatási Vonal, 9002 Győr, Pf. 205.  
Tel:06-40-200-950, kozigazgatas@eon.hu

másrészt a(z) **Szekszárd MJV Szociális Központja** mint felhasználó (továbbiakban, mint "Felhasználó")

Székhelye: 7100 Szekszárd, Mérey utca 33-37  
Cégjegyzékszám: 15416609-2-17  
Adószám: 11746005-15418609-00000000  
Képviselője:  
Kapcsolattartója:  
Kapcsolattartó elérhetősége:

az 1. mellékletben szereplő felhasználási hely(ek)re (továbbiakban: Felhasználási Hely) vonatkozóan (a Kereskedő és a Felhasználó a továbbiakban együttesen: a „Felek”) között alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

**1. Bevezető rendelkezések**

- 1.1 Az E.ON Energiakereskedelmi Kft. a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 2021/2013. számú határozatával kiadott érvényes működési engedélye alapján földgáz-kereskedelmi tevékenységet végez.
- 1.2 A jelen Szerződés hatálybalépésének előfeltételei:  
A jelen Szerződés az aláírás napjával lép hatályba. A szerződés alapján a felek szolgáltatásait a 8.1. pontban rögzített időponttól nyújtják, feltéve, hogy ebben az időpontban az ÁSZF 1. pontjában rögzített felfüggesztő feltételek együttesen teljesülnek.  
Ezen feltételeknek jelen Szerződés hatálybalépésétől kezdődően (8.1. pont) annak teljes időtartama alatt teljesülniük kell, ellenkező esetben jelen Szerződés a Kereskedő részéről felmondható.

**2. Meghatározások, a szerződés mellékletei**

- 2.1 Amennyiben a szövegösszefüggésből kifejezetten más nem következik, a jelen Szerződésben használt fogalmak a Földgázellátásról szóló 2008. évi XL törvény (továbbiakban: GET), az annak végrehajtásáról szóló 19/2009 (I. 30.) Kormányrendelet (továbbiakban: VHR), a mindenkor hatályos ÜKSZ-ben, illetve az E.ON Energiakereskedelmi Kft. földgáz-kereskedelmi Üzletszabályzatában és egyéb kapcsolódó jogszabályokban rögzített jelentéssel bírnak.

**2.2 Jelen Szerződés értelmezésében:****Földgáz:**

Olyan természetes, éghető gáz, amely megfelel az MSZ 1648:2000 szabványnak. Jelen Szerződésben szereplő minden földgáz mennyiségi adat gáztechnikai normál állapotban, 288,15°K (15 °C) hőmérsékleten és 101,325 kPa nyomáson értendő.

**Szerződéses Időszakra Lekötött Földgáz Teljesítmény:**

A Felhasználó által lekötött és a Kereskedő által az átadás-átvételi ponton rendelkezésre tartott teljesítmény MJ/h-ban .

**Alulvételezés:**

A Felhasználó részéről a Szerződött Földgáz Mennyiségnél a megengedett eltérés mértékét meghaladó mértékkel kevesebb földgáz átvétele.

**Túlvételezés:**

A Felhasználó részéről a Szerződött Földgáz Mennyiségnél a megengedett eltérés mértékét meghaladó mértékkel több földgáz átvétele.

**Negyedév:**

A januártól márciusig (I. negyedév), áprilistól júniusig (II. negyedév), júliustól szeptemberig (III. negyedév), illetve októbertől decemberig (IV. negyedév) tartó három hónapos időszak.

**Fűtőérték:**

Az a hőmennyiség, amely meghatározott mennyiségű gáznak levegőben való tökéletes elégeése során felszabadul, ha az összes égéstermék gáz halmazállapotú a reagáló anyagok hőmérsékletén.

**2.3 A jelen Szerződés mellékletei a Szerződés elválaszthatatlan részét képezik, és a Szerződésre tett bármely utalás magában foglalja a Szerződés mellékleteit is.**

A Kereskedő az általa kötött teljes ellátásról szóló földgáz értékesítési szerződésekre vonatkozóan Általános Szerződési Feltételeket dolgozott ki. Az Általános Szerződési Feltételek jelen Szerződés aláírásakor hatályos verzióját Kereskedő kérésre megküld a Felhasználónak. A Felek egyetértének abban, hogy a Szerződés időtartama alatt a Kereskedő az Általános Szerződési Feltételeinek módosításáról honlapján tájékoztatja a Felhasználót.

Az Általános Szerződési Feltételek és az Üzletszabályzat mindenkor hatályos verziója elérhető a Kereskedő honlapján ([www.eon.hu](http://www.eon.hu)) közigazgatási ügyfelek> földgáz információk> szabályzatok, törvények > az E.ON Energiakereskedelmi Kft.-re, mint versenykereskedőre vonatkozó szabályzatok >üzletszabályzat menüpontban.

A Felhasználó elismeri, hogy jogviszonyára a Kereskedő honlapján megtalálható mindenkori Üzletszabályzat és a mindenkori Általános Szerződési Feltételek irányadóak. Jelen Szerződés aláírásával a Felhasználó kijelenti, hogy a Kereskedő Általános Szerződési Feltételeit megismerte, rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek fogadja el.

Jelen Szerződés az alapdíjas felhasználási helyekre vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza.

### **3. A szerződés tárgya**

A Kereskedő a Szerződés feltételei szerint a Felhasználási Helyen köteles a földgázelosztóval kötött kapacitás-lekötési szerződésben megszabott teljesítménnyel és a jelen Szerződésben meghatározott földgáz mennyiséggel rendelkezésre állni. A földgázt a Felhasználó részére a Kereskedő a szállítóvezetékéről a Felhasználási Helyig a földgázelosztó közreműködésével szállíttatja le.

A Felhasználó ezúton kijelenti, hogy saját fogyasztása mértékéig, a földgázelosztó által nyilvántartott rendszerhasználati kapacitások feletti rendelkezési jogát a jelen Szerződés szerinti időtartamra a Kereskedőnek átengedi, így e kapacitások tekintetében a Szerződés időtartamára a Kereskedő válik hozzáférési jogosulttá.

A Kereskedő szabadon dönt a kapacitások felhasználásáról, azokat külön díjazás nélkül más kötelezettségeinek teljesítése során is igénybe veheti.

A Felhasználó köteles a leszállított földgáz Szerződés szerinti díjait a Kereskedő részére megfizetni, és a földgázt átvenni.

#### 4. Teljesítmény lekötés, földgázzállítás és átvétel

##### 4.1 Teljesítmény lekötés

A Felek a Felhasználási Helyre az 1. számú mellékletben részletezettek szerint rögzítik a Szerződéses Időszakra Lekötött Földgáz Teljesítményt.

Felhasználó tudomásul veszi, hogy a Szerződéses Időszakra Lekötött Földgáz Teljesítménye nem lehet nagyobb a csatlakozási szerződésben rögzített vásárolt kapacitásánál. Amennyiben a csatlakozási szerződésben rögzített adatok alapján az előbbi feltétel nem teljesül, Kereskedő a Szerződéses Időszakra Lekötött Földgáz Teljesítmény vonatkozásában jogosult a szerződést egyoldalúan módosítani a vásárolt kapacitásnak megfelelően.

Amennyiben a Felhasználó által az 1. számú mellékletben megadott – a rendszerhasználati díjak számításának alapját képező – teljesítményadatok vagy gázmérő névleges összteljesítménye eltérnek a kereskedőváltás során az előző kereskedő által kiadott értékektől, vagy az elosztási szerződésben rögzített értékektől és a Kereskedő további kapacitástermékek lekötésére kényszerül a Felhasználó 1. számú melléklet szerinti kapacitásigényének kielégítése – és a pótdíjazás elkerülése – érdekében, úgy a Kereskedő jogosult a rendszerhasználati díjakat egyoldalúan módosítani, úgy hogy a Felhasználó által fizetendő rendszerhasználati díj az utólagos lekötésből adódó többletköltségeket tükrözze.

##### 4.2 A földgáz fűtőértéke

A Felek a felhasználási helyre szerződött fűtőértéknek a teljesítmény lekötés tekintetében a földgázzállító rendszer átadás-átvételi pontjainak földgáz minőségi elszámolási rendjében meghatározott ([www.fgsz.hu](http://www.fgsz.hu)) fűtőértéket tekintik.

##### 4.3 Földgáz szállítása és átvétele

A Felek az 1. számú mellékletben rögzítik a Felhasználási Hely(ek)re a szerződéses időszakban szállítandó földgáz mennyiséget (Gázévre Szerződött Földgáz Mennyiség).

##### 4.4 Teljesítménytúllépés

A Felhasználó az 1. számú mellékletben szereplő felhasználási helyén lekötött földgáz teljesítmény túllépése esetén pótdíj fizetésére kötelezett. A pótdíj mértéke megegyezik a mindenkor hatályos földgáz rendszerhasználati díjáról szóló rendeletben ilyen esetben meghatározott pótdíjjal.

##### 4.5 A Kereskedő rendelkezésre állási kötelezettsége

A Kereskedő mindenkor köteles a Felhasználási Helyen a Felhasználó részére a Szerződött Mennyiséget és a Szerződéses Időszakra Lekötött Földgáz Teljesítményt rendelkezésre tartani. Amennyiben ezen kötelezettségének nem tesz eleget, úgy az ÁSZF 6.2 a) pontja szerinti kötbér megfizetésére köteles. A Kereskedő nem vállal felelősséget azért, hogy a Felhasználási Helyen a Szerződéses Időszakra Lekötött Földgáz Teljesítmény meghaladóan a Felhasználó ellátását biztosítani tudja.

#### 5. Árak, díjtételek

5.1 A Felhasználó megbízása alapján a Kereskedő az elosztóhálózat-használati szerződést a jelen földgáz kereskedelmi szerződéssel összevontan kezeli, így a rendszerhasználati díjakat a Felhasználó a Kereskedőnek köteles megfizetni, aki azokkal a földgázelosztó felé elszámol. Erre tekintettel a Kereskedő által értékesített földgáz ára a következő elemekből tevődik össze:

Rendszerhasználati díj (RHD) + Földgázdíj (PG)

Ahol:

**5.1.1 Rendszerhasználati díj (RHD):** A rendszerhasználati díj: az RHD rendelet, jelenleg az 11/2016. (XI. 14.) és 13/2016. (XII. 20.) MEKH rendeletek alapján, az ajánlattétel napján hatályos díjakkal és a megadott fogyasztási adatokkal, kapacitással számolt díj, amely magában foglalja a szállítási, tárolási, elosztási, szagosítási díjat.

Szerződés száma: 611-GE-201109-S-17

Az időszaki RHD díjelemek (egységnyi forgalmi díj, valamint az egységnyi teljesítménydíj vagy az egységnyi alapidj) a 2. számú mellékletben kerülnek részletezésre.

Az RHD részeként fizetendő alapidj az egységnyi alapidj és a telephelyen összesített mérő névleges teljesítmények szorzata (Ft/m<sup>3</sup>/h/év).

A fizetendő forgalmi díj az egységnyi forgalmi díj és a ténylegesen átvett gázmennyiség MJ-ban kifejezett gázmennyiség szorzata.

A rendszerhasználati díj nem tartalmazza az ÁFA-t, az energiaadót, MSZKSZ díjat, és bármely egyéb, a jövőben esetlegesen felmerülő további adót, díjat, járulékot, költséget.

Amennyiben a hatályos rendszerhasználati díjakról szóló rendelet szerinti díjak, vagy a számítás módja megváltozik, úgy a rendszerhasználati díjat a Kereskedő jogosult, de nem köteles egyoldalúan, a változások mértékének megfelelően módosítani.

### 5.1.2 Földgázdíj:

A Szerződéses földgáz mennyiség fix díját a 2. számú melléklet tartalmazza.

Jelen szerződés az alábbi ármegállapítási időszakokra érvényes. Választásukat kérjük, a sor elején X-szel jelöljék.

- I. 2018.01.01-2019.01.01
- II. 2018.01.01-2020.01.01

Amennyiben a felhasználó nem választ a fenti ármegállapítási időszakok közül, úgy automatikusan a II. időszak lép életbe.

A fix gázdíj az Ármegállapítási időszak végéig nem módosul és a Felek által nem módosítható. Kereskedő az Ármegállapítási időszak lejártát megelőző legkésőbb 60 nappal ajánlhat új, az Ármegállapítási időszak lejártát követő időszakra szóló árat Felhasználónak. Amennyiben Felhasználó az árat nem fogadja el, úgy a szerződést az Ármegállapítási időszak utolsó napját legalább 45 nappal megelőzően felmondhatja.

A fentiekől eltérően, ha az értékesített árura (földgáz) vagy valamelyik kapcsolódó szolgáltatásra a jövőben energiaadót, koncessziós vagy egyéb közjogi illetéket vetnek ki, a földgáz ára annak megfelelően emelkedik. Ez azoknak a további terheknek a vonatkozásában is érvényes, amely a Kereskedő számára a földgáz beszerzésével vagy értékesítésével kapcsolatban állami intézkedések alapján keletkeznek.

5.2 A gázdíj kalkuláció valamennyi részeredményét 3 tizedesre kell kerekíteni. Kerekítéskor minden esetben a kerekítendő számjegyet követő számsor elhagyásra kerül, amennyiben a következő számjegy értéke 0 és 4 közötti, amennyiben a kerekítendő számjegy utáni számjegy értéke 5 és 9 közé esik, egy egység hozzáadódik a kerekítendő számjegyhez.

5.4 A földgázdíj nem tartalmazza az ÁFA-t, az energiaadót, MSZKSZ díjat, rendszerhasználati díjat és bármely egyéb, a jövőben esetlegesen felmerülő további adót, díjat, járulékot, költséget.

## 6. Elszámolás, számlázás, fizetési feltételek

A Kereskedő a vonatkozó jogszabályok rendelkezései szerint kiállított számlának, illetve terhelő levélnek a Felhasználó részére történő benyújtásával érvényesíti a jelen Szerződésben meghatározott bármely jogcímen járó összegekkel kapcsolatos jogait. A Felek határozott időre szóló elszámolásban állapotodnak meg. Kereskedő az alábbi számlákat állítja ki:

### 6.1 Havi rendszerhasználati díj

A Kereskedő a tárgyhónapra vonatkozó teljesítménydíjról a Felhasználónak számlát bocsát ki a tárgyhót megelőző hónapban, a fizetési határidőnek megfelelően. A számla fizetési határideje a tárgyhó első munkanapja. A fizetés pénzneme HUF.

A Kereskedő a tárgyhavi alapidjat a Felhasználónak a havi elszámoló számlában számlázza ki annak feltételei szerint. A fizetés pénzneme HUF.

Szerződés száma: 611-GE-201109-S-17

A teljesítménydíj és az alapdíj abban az esetben is fizetendő a szerződéses időszak végéig, ha a szolgáltatás bármely okból, így különösen a Felhasználó kikapcsolása miatt, szünetel.

A Felhasználó által az Elosztónál kezdeményezett, mérőleszereléssel együtt járó szolgáltatás szüneteltetés esetén a szállítói és tárolói kapacitásdíjak továbbra is fizetendők, a Felhasználó által fizetendő rendszerhasználati díj tehát csak az elosztói rendszerhasználati díjakkal kerül csökkentésre.

## 6.2 Havi földgázdíj

6.2.1 MÉRŐ leolvasás: A mérő leolvasása a területileg illetékes földgázelosztó üzletszabályzatában foglaltak szerint az ott meghatározott gyakorisággal történik.

## 6.3 Havi elszámoló számla

Az elszámolási időszak a távmért mérőberendezések esetében a tárgyhónap első naptári napjának 06.00 órájától a következő hónap első naptári napjának 06:00 órájáig terjedő időszak.

Az elszámolási időszak távméréssel nem rendelkező felhasználási helyek esetén a földgázelosztó által meghatározott elszámolási időszakot jelenti.

A Kereskedő elszámoló számlát állít ki minden esetben a tárgyhónapot követő hónap 15. munkanapjáig a földgázelosztótól beérkezett elszámolási adatok alapján. Az elszámoló számla alapja a földgázelosztótól kapott hőmennyiség, ennek hiányában a havonta meghatározott gázdíj, valamint az elszámolási időszakra vonatkozó ÜKSZ szerinti napi allokációból kapott gázmennyiség és a napi fűtőérték szorzata. Az elszámoló számlán a fizetendő összeg – részszámlázás esetében – a fizetett részszámla összegével csökken.

Amennyiben az adott hónapban elszámolási adat nem érkezik tárgyhót követő hónap 15. napjáig, abban az esetben az elszámolási időszak a következő leolvasásig meghosszabbításra kerül. Ebben az esetben a tárgyhavi időszakra a Kereskedő jogosult a havi szerződött mennyiségek vagy ennek hiányában az Éves Szerződött Földgáz Mennyiség egy hónapra eső része alapján számlát kiállítani. A havi elszámoló számlában kerülnek kiszámlázásra a fentiekben túlmenően a tárgyhóra vonatkozó rendszerhasználati díj forgalmi díjelemei, valamint az adott hónapban esetlegesen felmerült pótdíjak, és alapdíjas ügyfelek esetén az alapdíj összege.

A földgázelosztótól utólag kapott elszámolás alapján a Felek kötelesek a szerződéses időszakra egymással elszámolni az elszámolásban szereplő, de az elszámolással korábban nem érintett mennyiségek tekintetében is, akár a jelen Szerződés megszűnését követően is.

## 6.4 Végelszámoló számla

A Szerződés megszűnését követően a földgázelosztói adatszolgáltatást követő 15 munkanapon belül a Kereskedő végelszámoló számlát állít ki a Felhasználó részére. Ez a számla tartalmazza a szerződéses időszakban felmerült és a havi elszámoló számlákban ki nem számlázott tételeket és az esetlegesen felmerülő pótdíjakat.

## 6.5 A számlák esedékessége

A Felhasználó a számlák összegét, az időszaki teljesítménydíj vagy alapdíj számla és a részszámla kivételével, azok kiállításától számított 12 naptári napon belül egyenlíti ki a számlán szereplő bankszámlára történő utalással. A Felhasználó a kiállított számlák ellenértékét HUF-ban egyenlíti ki.

## 6.6 Késedelmes fizetés

Az esedékességi határidőre történő fizetés elmulasztása (késedelmes fizetés) esetén Kereskedő minden késedelmes napra vonatkozóan a mindenkori Ptk. szerinti mértékű késedelmi kamatot jogosult Felhasználó felé kiszámlázni.

Szerződés száma: 611-GE-201109-S-17

## 6.7 Kapcsolattartók

Kereskedő részéről:

E.ON Közigazgatási Vonal	e-mail	kozigazgatas@eon.hu
	Telefon	06-40-200-950
	Fax	06 96/ 521 971

Felhasználó részéről:

Kapcsolattartó neve:	e-mail	
	Telefon	
	Faxszám	

## 7. Szerződésszegés és következményei

A Szerződésszegés következményeit az ÁSZF 6. pontja tartalmazza.

## 8 A szerződés időtartama és megszűnése

### 8.1 A Szerződés időtartama és meghosszabbítása.

A jelen Szerződés az aláírás napjával lép hatályba, a szolgáltatásnyújtás kezdete 2018.01.01. 06:00 óra feltéve, hogy valamennyi, 1.2. számú pontban felsorolt feltétel megvalósult.

Jelen szerződés határozott időtartamú. A szerződés a 5.1.2. pont szerinti, azon Ármegállapítási Időszak utolsó napján jár le, amely Ármegállapítási Időszakra vonatkozóan a Felek a 2.sz. mellékletben szereplő díjakra, díjtételekre megállapodtak (Lejárat Napja). Amennyiben jogszabályi változás következtében a gázév módosulna, úgy jelen szerződésben feltüntetett Ármegállapítási Időszak, automatikusan meghosszabbodik a változás szerinti következő gázév kezdő időpontjáig. Jelen szerződés a határozott időtartam lejártát követően határozatlan időtartamú, éves Fordulónapos szerződéssé alakul át, amennyiben a Felhasználó a szerződésnek a határozott időtartam utolsó napjára vonatkozó megszüntetési igényét a Lejárat Napját 60 nappal megelőzően nem közli. A Kereskedő a Lejárat Napját követő időszakra vonatkozó díjakat, díjtételeket köteles a Lejárat Napját 60 nappal megelőzően a Felhasználóval közölni, ennek hiányában az utolsó Ármegállapítási Időszak szerinti díjak, díjtételek alkalmazandóak a Lejárat Napját követő időszakban is. A határozatlan időtartamúvá vált szerződést a Felek rendes felmondással Fordulónappal, 60 napos felmondási idővel mondhatják fel. Fordulónap: minden naptári év január 1-je. A felmondásokat írásban kell megtenni és abban a felmondani kívánt szerződés számát is meg kell jelölni. Ettől eltérően, amennyiben a Felhasználó egyetemes szolgáltatásra jogosult, úgy a Szerződést 30 napos felmondási idővel jogosult felmondani.

### 8.2 A Szerződés megszűnése

A szerződés megszűnésére vonatkozó rendelkezéseket Kereskedőnek a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által elfogadott Földgáz-kereskedelmi Üzletszabályzat 7.11. pontja tartalmazza.

### 8.3 Szerződés felmondása

A szerződést írásban 180 napos felmondási idővel kizárólag Fordulónapra lehet felmondani, kivéve az 5.1.2 pontban foglalt esetet. Fordulónap: minden év január 1-je. Amennyiben a Felhasználó egyetemes szolgáltatásra jogosult, úgy a szerződést 180 napos felmondási idővel jogosult felmondani. A szerződésfelmondást a Kereskedő kizárólag postai úton fogadja el. A postázási cím: E.ON Közigazgatási Vonal, 9002 Győr, Pf. 205. A felmondási idő kezdete a felmondásnak a fenti címen történő kézhez vétele. A felek jogosultak a Szerződést a másik Fél általi szerződésszegés esetén, a Szerződésben és a Kereskedő Kereskedelmi Üzletszabályzatának 7.11 pontjában meghatározott esetekben felmondani.

### 8.4 Bánatpénzre és a szerződés megszüntetési díjra vonatkozó rendelkezések

Amennyiben a Felhasználó a szerződés aláírását követően, de a tényleges fogyasztás megkezdését megelőzően a szerződéstől eláll, úgy a Kereskedő jogosult a Minimum Földgáz mennyiségből a

szerződésszegés miatt el nem fogyasztott mennyiség és a szerződéses ár szorzatának megfelelő összeget, minimum Földgáz Mennyiség meghatározása hiányában a Szerződött Földgáz Mennyiségből még el nem fogyasztott mennyiség szerződés szerinti díját, de minimum a teljes Szerződött Mennyiség szerződés szerinti díjának 30%-át – bánatpénz jogcímén – az elállás közlésével egyidejűleg a Felhasználó részére kiszámlázní.

Amennyiben a Felhasználó a szerződést a határozott időtartam lejárta előtt felmondási ok nélkül meg kívánja szüntetni írásban kezdeményezheti a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését a Kereskedőnél. Amennyiben a Kereskedő a közös megegyezéssel történő megszüntetéssel egyetért, a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését szerződés megszüntetési díj megfizetéséhez kötheti. A szerződés megszüntetési díj összege a Szerződött Földgáz mennyiségből a közös megegyezéssel történő megszüntetés időpontjáig el nem fogyasztott mennyiség és a szerződéses ár szorzatával egyenlő.

A jelen Szerződés megszüntetésére mindaddig nem kerülhet sor, amíg a Felhasználónak a Kereskedővel szemben számlatartozása áll fenn. Az elszámolás és tartozás rendezése a Kereskedő Üzletszabályzatában foglaltak szerint történhet.

## 9. Vegyes Rendelkezések

### 9.1 Módosítás

A jelen Szerződés csak a mindkét Fél által aláírt írásbeli okirattal módosítható.

### 9.2 Jogok és kötelezettségek átruházása

A Felek megállapodnak, hogy amennyiben a jelen Szerződésben szabályozott jogok, illetve kötelezettségek átruházását a Jogszabályok lehetővé teszik, az ilyen átruházás további érvényességi feltétele a Felek előzetes írásos beleegyezése, kivéve a pénzkövetelések engedményezésének esetét, amelyre a Felek a polgári jog általános szabályait alkalmazzák.

### 9.3 Adók, egyéb díjak megfizetése

Felhasználóra továbbhárítható automatikusan minden olyan, az E.ON Energiakereskedelmi Kft. által is megfizetendő adó, adó módjára, vagy egyéb módon és vagy jogcímen megfizetendő pénzügyi teher, egyéb díj, ráfordítás, díjnövekmény vagy pénzeszköz, amely a szerződéskötést követően hatóságilag, jogszabály vagy a felek érdekkörén kívül eső más úton kerül bevezetésre. Kereskedő a fentiek szerinti költségeket jogosult a Felhasználó által fizetendő díjba változatlan módon beépíteni, feltéve, hogy ezt jogszabály nem zárja ki. Ezen felül Felhasználóra továbbhárítható automatikusan minden olyan, az E.ON Energiakereskedelmi Kft. által is megfizetendő a fentiekben nem említett adó, adó módjára, vagy egyéb módon és vagy jogcímen megfizetendő pénzügyi teher, egyéb díj, ráfordítás, díjnövekmény vagy pénzeszköz amely a köztük fennálló szerződésben meghatározott kötelezettségeit az E.ON Energiakereskedelmi Kft. hátrányára változtatja meg.

### 9.4 Energiahatékonysági tájékoztatás

A Kereskedő energiahatékonyságot javító intézkedései, programjai, az energetikai tanúsítók, valamint az energetikai auditálást végző személyek és szervezetek, továbbá az energetikai fogyasztói tanácsadó ill. érdekvédelmi szervezetek elérhetőségei megtekinthetők honlapunkon, a [www.eon.hu/energiahatekonysag](http://www.eon.hu/energiahatekonysag) elérhetőségen.

- 9.5 Felhasználó hozzájárul ahhoz, hogy a telefonos és e-mail elérhetőségét az Kereskedő kezelje és a fogyasztási helyei szerint területileg illetékes földgázelosztó(k)nak az esetleges munkavégzés céljából történő időpont egyeztetés érdekében átadja.

Szerződés száma: 611-GE-201109-S-17

9.6 Jelen Szerződésből 1példány készül. A Felek a jelen Szerződést és annak elválaszthatatlan részét képező mellékleteit, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, kellően meghatalmazott képviselőik útján jóváhagyólag, fenntartások nélkül a lenti keltezéssel aláírták.

Győr, 2017. június 29.

  
-----  
Felhasználó képviselőjében  
p. h.  


  
-----

E.ON Energiakereskedelmi Kft.  
képviselőjében

**Mellékletek felsorolása:**

1. sz. melléklet: Szerződött Felhasználási helyek listája
2. sz. melléklet: Fizetendő díjak részletezése\*



Szerződés száma: 611-GE-201109-S-17

## 2.SZ. MELLÉKLET

Fizetendő díjak részletezése\*

Mérési pont azonosító (POD)	Felhasználási helyek						Rendszerhasználati díj (Ft/MJ)	Gázdíj (Ft/MJ)
	Felhasználási hely címe	Gázmérő névleges teljesítménye (m <sup>3</sup> /h)	Szerződött éves fogyasztás (m <sup>3</sup> )	Rendszerhasználati alapdíj (Ft/m <sup>3</sup> /h/év)	Rendszerhasználati forgalmi díj (Ft/MJ)	Gázdíj (Ft/MJ)		
39N030253402000Z	7100 SZEKSZÁRD, KADARKA UTCA 74	16	19076	10052	0.228	2.625	2.625	
39N030265612000R	7100 SZEKSZÁRD, MÉREY UTCA 42	4	6081	10052	0.228	2.625	2.625	
39N030263832000H	7100 SZEKSZÁRD, POLLÁCK MIHÁLY UTCA 55	4	1877	10052	0.228	2.625	2.625	
39N030004495000N	7100 SZEKSZÁRD, RÁKÓCZI UTCA 69	4	3131	10052	0.228	2.625	2.625	
39N0301086700004	7100 SZEKSZÁRD, MÉREY UTCA 33	6	23253	10052	0.228	2.625	2.625	
-	-	-	-	-	-	-	-	
-	-	-	-	-	-	-	-	
-	-	-	-	-	-	-	-	
-	-	-	-	-	-	-	-	
-	-	-	-	-	-	-	-	

\*A szerződés 5. pontja szerint.

Szerződés száma: 611-GE-201109-S-17

**1. SZ. MELLÉKLET**  
**Szerződött Felhasználási helyek listája**

Mérési pont azonosító (POD)	Felhasználási hely címe	Gázmérő névleges teljesítménye (m3/h)	Szerződött éves fogyasztás (m3)
39N030253402000Z	7100 SZEKSZÁRD, KADARKA UTCA 74	16	19076
39N030265612000R	7100 SZEKSZÁRD, MÉREY UTCA 42	4	6081
39N030263832000H	7100 SZEKSZÁRD, POLLÁCK MIHÁLY UTCA 55	4	1877
39N030004495000N	7100 SZEKSZÁRD, RÁKÓCZI UTCA 69	4	3131
39N0301086700004	7100 SZEKSZÁRD, MÉREY UTCA 33	6	23253
-	-	-	-
-	-	-	-
-	-	-	-
-	-	-	-
-	-	-	-